



ΠΡΟΣ : i. Κυπριακές Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών
ii. Εταιρείες Διαχείρισης
iii. Επιχειρήσεις Παροχής Διοικητικών Υπηρεσιών

ΑΠΟ : Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 29 Απριλίου 2014

ΑΡ. ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ : ΕΓ144-2014-13

ΑΡ. ΦΑΚΕΛΟΥ : Ε.Κ. 6.1.14

ΘΕΜΑ : Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 381/2014 του Συμβουλίου για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) Νο.208/2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα κατά ορισμένων προσώπων, οντοτήτων και φορέων λόγω της κατάστασης στην Ουκρανία

Σε συνέχεια των Εγκυκλίων με αριθμό ΕΓ144-2014-08, ΕΓ144-2014-10 και ΕΓ144-2014-11, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (ή Επιτροπή) ενημερώνει, τις Κυπριακές Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών, τις Εταιρείες Διαχείρισης και τις Επιχειρήσεις Παροχής Διοικητικών Υπηρεσιών (‘οι Εποπτευόμενοι Οργανισμοί’) για τη δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης του [Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Κανονισμού 381/2014](#) για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) Νο.208/2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα κατά ορισμένων προσώπων, οντοτήτων και φορέων λόγω της κατάστασης στην Ουκρανία (‘ο Κανονισμός’). Ο Κανονισμός αναφέρεται σε επιπρόσθετα πρόσωπα από αυτά που περιέχονται στον Κανονισμό 208/2014.

Δυνάμει του Κανονισμού, με ισχύ από την 14^η Απριλίου 2014, όλα τα κεφάλαια και οι οικονομικοί πόροι που ανήκουν σε, ή κατέχονται ή ελέγχονται από, φυσικό πρόσωπο ή από φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οντότητες ή φορείς που συνδέονται με αυτά, ως αναφέρονται στο Παράρτημα, θα πρέπει να δεσμευτούν.

Συνεπώς, η Επιτροπή καλεί **ΟΛΟΥΣ** τους Εποπτευόμενους Οργανισμούς όπως εξετάσουν άμεσα κατά πόσο κάποιο από τα πρόσωπα που αναφέρονται στο Παράρτημα του Κανονισμού είναι πελάτης τους και εάν ναι, όπως προχωρήσουν άμεσα στη δέσμευση των κεφαλαίων ή/και οικονομικών πόρων που φυλάσσουν, κρατούν ή/και διαχειρίζονται για λογαριασμό του ή για λογαριασμό προσώπων που συνδέονται με αυτόν.

Στη συνέχεια, καλούνται **ΟΛΟΙ** οι Εποπτευόμενοι Οργανισμοί όπως ενημερώσουν την Επιτροπή το αργότερο μέχρι την **Δευτέρα 5 Μαΐου 2014**, στην ηλεκτρονική διεύθυνση supervision@cysec.gov.cy κατά πόσο έχουν τέτοιους πελάτες ή όχι. Εάν ναι, να δηλωθούν τα ονόματα των προσώπων αυτών, το είδος του περιουσιακού στοιχείου που έχει δεσμευτεί (π.χ. μετρητά, χρηματοοικονομικά μέσα), καθώς και η συνολική αξία αυτών.

Με εκτίμηση

Δήμητρα Καλογήρου
Πρόεδρος Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς